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第十册数学《分数的加法和减法》单元测试D卷

姓名：

1、 填空。
1． eq \f(4,11) +  eq \f(5,11) 表示（   ）个 eq \f(1,11) 加上（   ）个 eq \f(1,11) 是（   ）个 eq \f(1,11) 就是（    ）。

2．计算 eq \f(2,3) － eq \f(1,2) 时，因为（        ）不同，不能直接相减，应先（      ）。

3．计算 eq \f(7,20) －0.2+ eq \f(2,3) 时，一般要求把（     ）化成（        ）再计算。

4．在○里填上“＞”或“＜”

1.75+6 eq \f(8,13) ○6 eq \f(8,13)      4 eq \f(2,7) － eq \f(3,4) ○3.8     3 eq \f(18,25) －0.47○2 eq \f(18,25) 
2、 计算

1． 递等式计算下面各题。
(1) 5 eq \f(1,5) －3 eq \f(3,10) +4 eq \f(4,15)         (2) 8 eq \f(1,9) －2 eq \f(5,6) －3 eq \f(11,12)          (3) 10 eq \f(4,5) +(7.2－3 eq \f(5,7) ) 
(4) 7 eq \f(3,8) －(3 eq \f(1,3) +2 eq \f(1,2) )+3 eq \f(1,3)              (5) 12 eq \f(3,4) －(7.25－1 eq \f(2,3) )－2 eq \f(4,5) 
2． 简算下面各题（要求写出过程）
(1) 12 eq \f(1,3) －(8 eq \f(1,4) －3 eq \f(2,3) )         (2) 10－2 eq \f(2,9) －3 eq \f(7,9)          (3) (9 eq \f(5,14) +3 eq \f(3,8) )－(3 eq \f(5,8) －1 eq \f(9,14) )
3． 解方程。
(1) 2 eq \f(4,9) +X=6.5            (2) 4 eq \f(1,6) －X=2 eq \f(3,5)             (3) X－( eq \f(1,5) +0.5)=1  
(4) 7 eq \f(1,6) －X=2 eq \f(3,4)            (5) X+1 eq \f(5,6) =6 eq \f(2,5)             (6) 13 eq \f(1,4) －X=5 eq \f(7,16) +2 eq \f(1,2) 
4． 列式计算

（1） 7 eq \f(9,10) 减去2 eq \f(5,6) 与 eq \f(1,3) 的和是多少？

（2） 2 eq \f(3,4) 加上4.1的和减去3 eq \f(5,8) 得多少？

3、 应用题。

1． 小明身高 eq \f(7,8) 米，他爸爸身高1.74米，小明比爸爸矮多少米？

2． 一堆煤，第一次运走3 eq \f(1,2) 吨，第二次运走4.2吨，还剩2 eq \f(3,10) 吨。这堆煤共重多少吨？

3． 打一份稿子，上午打了全部的 eq \f(5,12) ，下午打了全部的 eq \f(4,15) ，还剩多少没有打？

4． 利民糖厂四月份上旬产奶糖5 eq \f(2,5) 吨，中旬产奶糖4.5吨，下旬比上、中旬产量总和少3 eq \f(7,8) 吨。下旬产奶糖多少吨？

5． 灵山小学五年级分三组上山采茶，甲组采了6 eq \f(3,4) 千克，比乙组少 eq \f(1,3) 千克，丙组比乙组多采茶 eq \f(2,5) 千克。丙组采茶叶多少千克？

4、 想一想。

甲、乙、丙三筐梨共重74 eq \f(1,2) 千克，其中甲、乙两筐共重47 eq \f(11,12) 千克，甲、丙两筐共重49 eq \f(1,12) 千克。甲、乙、丙每筐各重多少千克？
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